
Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült: A 2025. február ii-én (kedd) 17:00 órai kezdettel megtartott soron kívüli, nyílt
pénzügyi bizottsági ülésről.

Ülés helye: az Önkormányzat hivatalának épülete

Jelen vannak:
Bógó Nikolett elnök
Kis József bizottsági tag
Sarok Mihály bizottsági tag

Dr. Sürü Renáta jegyző

Oláb István polgármester

Bópó Nikolett elnök
Szeretettel köszöntők mindenkit a 2025. február ii-i ülésén. Megállapítom, hogy a Pénzügyi
Bizottság 3 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-vezetőnek javasolnám dr. Sum Renáta Jegyző
Asszonyt. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
18/2025. (II. 11.) határozata

A 2025. február 11-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének
megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Úgy
határozott, hogy a 2025. február ii-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-
vezetőjének dr. Sürü Renáta Jegyző Asszonyt választja meg.

Felelős: B6g6 Nikolett elnök
Határidő: 2025. február ii.

Bópó Nikolett elnök
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Sarok Mihályt. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel
jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
19/2025. (II. 11.) határozata

A 2025. február 11-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének
megválasztásáról

‚



Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, hogy a 2025. február 11-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv
hitelesítőjének Sarok Mihály urat választja meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.

Bó2ó Nikolett elnök
A kiküldött napirendi pontok hét napirendet foglalnak magukban. Ezzel kapcsolatban
módosítási javaslata van-e valakinek? Aki a kiküldött napirendi pontokkal egyetért, kérem,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
20/2025. (II. 11.) határozata

A 2025. február 11-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés napirendjének elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
2025. február 11-i nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

1. Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésével kapcsolatos

döntéshozatalok

2. A Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2025. évi

illetményalapjáról szóló rendelet véleményezése

3. A Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott közszolgálati

jogviszonyban álló köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet

véleményezése

4. Perkáta Nagyközség Önkormányzata saját bevételeinek, valamint adósságot

keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet

követő három évre várható összegének meghatározásáról szóló határozati

javaslat véleményezése

5. Perkátai Általános Művelődési Központ kérelme bérkompenzáció fedezetének

biztosítására

6. Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025. évi költségvetésének

megállapításáról szóló rendelet véleményezése

7. Egyebek

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.
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I. NAPIRENDI PONT

Bóuó Nikolett elnök
Az első napirendi pont vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésével kapcsolatos
döntéshozatalok. Mind az öt képviselő, illetve Polgármester Ur vagyonnyilatkozatát átvettem.
Az enyémet pedig Kis József vette át. Javaslom, hogy személyenként szavazzunk a
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről. Aki Aldott Richárd István képviselő
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
21/2025. (II. 11.) határozata

Aldott Richárd István képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének
teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy Áldott Richárd István képviselő a „Magyarország helyi
önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. * (1) bekezdése szerinti
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.

Bőgő Nikolett elnök
Aki Bógó Nikolett képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja,
kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
22/2025. (II. 11.) határozata

B6gó Nikolett képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy Bógó Nikolett képviselő a „Magyarország helyi önkormányzatairól”
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. ~ (1) bekezdése szerinti vagyoimyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.

Bópó Nikolett elnök
Aki Fórizs Antal vagyoimyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja, kérem.
kézfelemeléssel jelezze.
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A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
23/2025. (II. 11.) határozata

Fórizs Antal képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, bogy Fórizs Antal képviselő a „Magyarország helyi önkormányzatairól”
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. ~ (1) bekezdése szerinti vagyormyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.

Bó2ó Nikolett elnök
Aki dr. Győri István képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja,
kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
24/2025. (II. 11.) határozata

Dr. Győri István képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy dr. Győri István képviselő a ‚.Magyarország helyi önkormányzatairól”
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. ~ (1) bekezdése szerinti vagyonriyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.

Bó26 Nikolett elnök
Aki Sarok Mihály képviselő vagyozmyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja,
kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
25/2025. (II. 11.) határozata

Sarok Mihály képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy Sarok Mihály képviselő a ‚.Magyarország helyi önkormányzatairól”
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. ~ (1) bekezdése szerinti vagyoniiyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett,

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.



Bópó Nikolett elnök
Aki Oláh István polgármester vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja,
kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
26/2025. (II. 11.) határozata

Oláh István polgármester vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy Oláh István polgármester a ‚.Magyarország helyi önkormányzatairól”
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. ~ (1) bekezdése szerinti vagyonnyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.

Bó26 Nikolett elnök
Aki Kis József képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja,
kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
27/2025. (II. 11.) határozata

Kis József képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, Kis József képviselő a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló
2011. évi CLXXXIX. törvény 39. ~ (1) bekezdése szerinti vagyoimyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.

II. NAPIRENDI PONT

BóEó Nikoleti elnök
Második napirendi pont a Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők
2025. évi illetményalapjáról szóló rendelet véleményezése. Megkaptuk az előterjesztést. Hajól
emlékszem, akkor már a harmadik éve van a 91 000 Ft összegű illetményalap megjelölve.
Tavaly előtt került először elfogadásra az emelt illetményalap. Ugyanazzal az illetményalappal
mennénk tovább. En a részemről elfogadnám. Van-e bármilyen javaslatotok?
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Kis József bizottsági tag
Tizenbétszer megpróbáltuk már tisztázni ezt a dolgot. Szeretném a Renátától úgy hallani, hogy
én is értsem. A 91 000 Ft-os illetmény 38 650 Ft-ig támogatott, utána az Önkormányzat
bevételéből finanszírozott, avagy teljes mértékben támogatott?

Dr. Sürü Renáta jegyző
Nem teljes mértékben támogatott.

Kis József bizottsági tag
Köszönöm.

Oláh István polgármester
Lenne hozzáfűzni valóm. A költségvetésben is láttátok, hogy a majdnem 81 millió Ft 11,58 főre
értendő.

Kis József bizottsági tag
Ebből kijövünk még jobban durván három fővel, ugye?

Dr. Sürü Renáta jegyző
Kevesebb a létszám három fővel?

Kis József bizottsági tag
Igen. Magát a finanszírozást megkapjuk, tehát nem a 38 650 Ft-ra kapjuk, eredendően akkor
valamennyivel többre.

Oláb István polgármester
6994000 Ft jut egy főre a hivatali dolgozóknál.

Dr. Sürü Renáta iegvző
Igen.

Oláh István polgármester
Vannak felsőfokú és középfokú végzettségűek. A jelenlegi létszámmal kijövünk a
finanszírozási összegből.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Ez így van. Több tényezőből áll össze a köztisztviselők fizetése. A középfokú végzettségűek
besorolási bére a 38 650 Ft ötszörösével sem éri el a garantált bérminimumot. Nagyjából az
éveik száma szerint 2,2 és 2,6-os szorzóval vannak besorolva életkorukat és szolgálati idejüket
tekintve. Ott a garantált bérminimumra is megkapjuk a finanszírozást. Ez nagyon összetett
kérdés. A Képviselő-testületnek saját hatásköre ezt kiegészíteni. Azt gondolom, hogy az
országban már nines is olyan település. aki a tizennégy évvel ezelőtti illetményalappal dolgozik.

Kis József bizottsági tag
Ertem. Köszönöm.

Bógó Nikolett elnök
Javaslom elfogadásra a 91 000 Ft összegű illetményalapot. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel
jelezze.
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A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
28/2025. (II. 11.) határozata

A Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2025. évi
illetményalapjáról szóló rendelet véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, hogy a Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők
2025. évi illetményalapjáról szóló rendeletet javasolja elfogadásra a Képviselő-
testületnek.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.

III. NAPIRENDI PONT

Bó2ó Nikolett elnök
Harmadik napirendi pont a Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott közszolgálati
jogviszonyban álló köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet véleményezése. Ez
megint olyan dolog, amit évek óta tolunk magunk előtt. Minden évben a Pénzügyi Bizottság
beszél róla, illetve többnyire javasolja elfogadásra. Van-e kérdésetek?

Kis József bizottsági ta2
Az illetménykiegészítés úgy látom, hogy a maximum 20 %?

Dr. Sürü Renáta jegyző
Igen. Gyakorlatilag egy jó ideig eltérő volt az adható mérték a középfokú és a felsőfokú
dolgozók között a középfokú végzettségű dolgozók kárára. A törvény szerinti I. és II. besorolási
tábla esetében is a maximum 20 % az adható. A 38 650 Ft-ot ezzel kompenzálja a jogszabály.
I-Ia plusz végzettsége van az illetőnek, több területen tud tevékenykedni. Vidéken ez
kifejezetten jellemző, hiszen 10-15-20 csatolt munkakörben dolgoznak a kollégák, főleg egy
igazgatási ügyintéző. Nálunk is van pénzügyes, aki anyakönyvvezetői végzettséggel is
rendelkezik. A pénzügyes kollégákat leszámítva nekik nem az ügyfajtájuk több, hanem mással
vam~ak jobban leterhelve. Nekik nines ügyfélforgalmuk. Aki igazgatási tevékenységet végez,
oda többféle végzettség is kell.

Kis József bizottsá2i ta2
Gondolom ez is támogatott a kinestár részéről.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Igen, tehát bértömegre, illetve főre kapjuk a normatívát.

Kis József bizottsáEi tag
Köszönöm.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Szívesen.
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Bópó Nikolett elnök
Javaslom a Képviselő-testület felé az illetménykiegészítés mértékét az idei évben is 20 %-ban
megállapítani. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
29/2025. (II. 11.) határozata

A Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban
álló köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, hogy a Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott közszolgálati
jogviszonyban álló köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendeletet javasolja
elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.

Dr. Sürü Renáta ie2vző
Köszönjük szépen.

IV. NAPIRENDI PONT

Bó2ó Nikolett elnök
Negyedik napirendi pont Perkáta Nag) község Önkormányzata saját bevételeinek, valamint
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet követő
három évre várható összegének meghatározásáról szóló határozati javaslat véleményezése.
Nagyon nullás az egész.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Mint mindig. Hitelfelvételhez a Kormány engedélye szükséges.

Bó2ó Nikolett elnök
Altalában meddig kell ezt elfogadni?

Dr. Sürü Renáta jegyző
A költségvetés elfogadásáig.

Kis József bizottsági tag
Ebben nem kellene szerepelnie a településképnek a befizetésre váró részösszegének.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Nem. mert arra megvan a fedezet’

Kis József bizottsági tag
Ertem.
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Dr. Sürü Renáta ie~vző
Ezek olyan kötelezettségvállalások, amelyek adósságot keletkeztető ügyleteket vonnak maguk
után a következő évekre.

Kis József bizottsá2i ta2
Igen. Bele van írva. Ertem.

Dr. Sürü Renáta ie2vző
A településnek csak folyószámla hitelkerete van, ami éven belüli és nem kell hozzá kormányzati
engedély.

Kis József bizottsá2i ta2
Altalában tudod, hogy a kormányzati engedélyeket megkapják az önkormányzatok? Erről nincs
semmi információ?

Dr. SürU Renáta je2yző
De, a Magyar Közlönyben közzéteszik a kormányzati döntéseket. En úgy gondolom, bogy
mérlegelik és láttam már olyat, hogy a működést veszélyeztette volna, ha nem engedélyezik.

Kis József bizottsáEi taE
A kérdésem onnan ered, hogyha egy nagyobb beruházásra vennénk fel több évre szóló hitelt,
az Önkormányzatunk nem rossz anyagi helyzetben áll, akkor meg is kaphatnánk.

Dr. Sürü Renáta jeayző
Ha úgy látják, hogy a bevétel arányban van a hitel megtérülésével. Gondolom, hogy történt már
ilyen.

Bópó Nikolett elnök
Javaslom elfogadásra a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot. Aki ezzel egyetért,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
30/2025. (II. 11.) határozata

Perkáta Nagyközség Onkormányzata saját bevételeinek, valamint adósságot
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet követő

három évre várható összegének meghatározásáról szóló határozati javaslat
véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, hogy Perkáta Nagyközség Önkormányzata saját bevételeinek, valamint
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet
követő három évre várható összegének meghatározásáról szóló határozati javaslatot
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.
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V. NAPIRENDI PONT

862ó Nikolett elnök
Ötödik napirendi pont a Perkátai Általános Művelődési Központ kérelme bérkompenzáció
fedezetének biztosítására.

Kis József képviselő
Tudjuk az anyagi helyzetünket. Én azt gondolom, bogy nem tartanám elfogadhatónak, mert
nem látunk még semmit. Azt gondolom, bogy maximum véleményezni tudnánk, aztán a
költségvetés elfogadásának az utolsó napjaira is lehetne az ilyesmit tenni. En tovább tárgyalásra
javasolnám.

Bópó Nikolett elnök
Köszönöm szépen. Igazából én is támogatom. Ameddig a költségvetést nem látjuk, addig
felesleges róla beszélni. En úgy gondolom, hogy egy következő pénzügyi bizottsági ülésen
fogjuk tudni tárgyalni. A javaslatom az, hogy a Képviselő-testület tárgyalja tovább. Aki ezzel
egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
31/2025. (II. 11.) határozata

A Perkátai Altalános Művelődési Központ bérkompenzáció fedezetének
biztosítására vonatkozó kérelmének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Úgy
határozott, hogy a Perkátai Általános Művelődési Központ bérkompenzáció fedezetének
biztosítására vonatkozó kérelmét javasolja a Képviselő-testületnek tovább tárgyalásra.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.

VI. NAPIRENDI PONT

Bópó Nikolett elnök
Hatodik napirendi pont Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025. évi költségvetésének
megállapításáról szóló rendelet véleményezése. Nem egy alkalommal ültünk össze ezzel
kapcsolatban. Mindenképpen feladatunk, bogy február 14-ig a Képviselő-testület elé terjesszük
a költségvetést. Ezt a mai napon meg is fogjuk tenni. Ugy gondolom, hogy tovább tárgyalás
szükséges. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
32/2025. (II. 11.) határozata

Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025. évi költségvetésének megállapításáról
szóló rendelet véleményezéséről
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Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága ügy
határozott, hogy Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025. évi költségvetésének
megállapításáról szóló rendeletet javasolja a Képviselő-testületnek tovább tárgyalásra.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. február 11.

VII. NAPIRENDI PONT

Bópó Nikolett elnök
Hetedik napirendi Pont az egyebek. Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, a Pénzügyi Bizottság
nyílt ülését lezárom.

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Bógó Nikolett a Pénzügyi Bizottság elnöke 17:21
perckor lezárta az ülést.

k.m.f

Bógó Nikolett Sarok Mihály
Pénzügyi Bizottság elnöke Jegyzőkönyv-hitelesítő


